

AVISO DE ERRATA

A Comissão de Leilão do CBMDF informa aos eventuais interessados que o item 139 APRESENTA ERRO DE DIGITAÇÃO.

▶ Onde se lê “PESO ESTIMADO / QUANTIDADE MATERIAL: 50.000 TONELADAS”; LEIA-SE PESO ESTIMADO / QUANTIDADE MATERIAL: 50 TONELADAS”.

▶ No lance inicial, onde se lê “R\$ 800,00”; leia-se “R\$ 8.000,00”.

As informações já foram retificadas no Edital de Leilão.